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Excelentísimo Delegado del Gobierno, Subdelegado, Diputados Provinciales, Sres Alcaldes, vecinos y vecinas…

Permitidme que, en primer lugar, como Alcalde os pida que guardemos un minuto de silencio en memoria de nuestra Alcaldesa, Vicenta Bosch Palanca, y por los cuatro militares españoles muertos hoy.

Muchas gracias.

Buenos días a todos. En primer lugar me gustaría agradecer la presencia de todos los que esta mañana han querido acompañarme en este momento tan especial para mí. Os doy las gracias familia, compañeros, alcaldes y representantes políticos, amigos, vecinos y a todos los presentes, gracias por acompañarme hoy aquí. Gracias por acompañarme hoy que, al mismo tiempo, es un día feliz y triste para mí.

Hoy cerramos institucionalmente la sustitución de Vicenta Bosch. Se me acumulan los recuerdos, las anécdotas, las emociones y quiero manifestar públicamente mi compromiso para continuar con el espíritu de austeridad, honestidad y solidaridad con nuestros vecinos que he aprendido de Vicenta. Como sabéis, para mí ha sido mi madre política y me siento heredero de su práctica política. Igual que yo, el partido socialista también se siente heredero de esa práctica política y por eso vamos a dedicarnos a trabajar en los proyectos en los que Vicenta estuvo trabajando con nosotros en los últimos años.

Quiero agradecer muy sinceramente el trabajo realizado por los funcionarios del Ayuntamiento, por el apoyo de los grupos políticos de la corporación y muy especialmente al gobierno municipal, al frente del que ha estado estos meses como Alcalde en funciones, José Ángel Ramón. Me siento muy satisfecho por contar con un equipo tan implicado y solvente como vosotros.

Así, recogiendo este testimonio y con el listón tan alto asumo la alcaldía. En el entierro de Vicenta empecé a encontrarme mal, y evolucionando a peor, la enfermedad me llevo a una larga hospitalización. Finalmente superada la enfermedad no quiero olvidar el gesto de mis compañeros y les estaré agradecido por demostrarme su confianza y apoyo, llegando a votarme en plena hospitalización.

El objetivo del Ayuntamiento es mejorar la calidad de vida de nuestros vecinos. A los concejales de los otros grupos les ofrezco una nueva etapa de manos tendidas y puertas abiertas, como siempre lo han estado… nosotros siempre hemos estado abiertos a hablar. No os cerréis las puertas: los vecinos merecen que nos pongamos de acuerdo en los máximos temas posibles.
Además, Vicenta y Rafa Cortina tenían una frase que usaban mucho: aquí estamos de paso, pero vecinos seremos siempre…

La difícil situación económica nos afecta a todos, incluso al Ayuntamiento, que viene de una situación aún más complicada si es posible. Pese a todo, intentaremos seguir con los proyectos que teníamos en marcha. Nuestra intención es cumplir nuestro programa electoral, con especial insistencia en proyectos como el edificio multifuncional del antiguo Ayuntamiento, donde irá ubicado el nuevo ambulatorio, o resolver definitivamente la gestión del campo de fútbol, la modernización de la Administración con el Plan Avanza, el Plan E de este año, el desarrollo del antiguo cuartel militar…
En esta nueva etapa del gobierno socialista, el partido, con vistas al futuro, escogió una lista donde había mucha juventud y eso es lo que tiene hoy en día el equipo de gobierno. Somos un grupo unido, con un gran compromiso político y con mucha ilusión. Con estos factores y las lecciones de Vicenta superaremos cualquier problema que nos pueda surgir.

A lo largo de estos años creo que he demostrado que mis limitaciones no obstaculizan mi capacidad para cumplir con las tareas y los cargos que he ejercido, y no lo harán ahora.

El otro día en una entrevista me preguntaba un periodista si sentía algún tipo de limitación y le respondí con la frase “otro Alcalde sólo me puede ganar en una carrera”.

A nivel personal he tenido presiones a lo largo del tiempo para no ostentar un cargo político y dedicarme a disfrutar de la vida dentro de mis limitaciones. Siempre les he dicho que no, que esta vida me gusta y me hace sentir más útil. Estos años como Concejal me han dado vida.
Quiero aprovechar este momento para dar las gracias a mi familia, a toda en general. Pero quisiera personalizar este agradecimiento en mi padre y mi madre. Desde el primer día hasta el último siempre han estado ahí, en lo bueno y en lo malo. Ellos siempre me han apoyado en todas mis decisiones y ésta no podía ser menos. Si yo estoy aquí es gracias a ellos, si no he tenido ninguna depresión es gracias a ellos, ellos han sido mis manos y mis piernas. Muchísimas gracias, nunca os lo podré agradecer lo suficiente.
Desde que Vicenta vino a buscarme, que siempre entendió que mis limitaciones eran físicas simplemente, esta es la vida y la forma de integrarme en la sociedad que he querido. Y mientras los compañeros, el partido, los vecinos y la salud me lo permitan, continuaré trabajando para mejorar la sociedad, el pueblo y esté rincón del mundo.

Y para finalizar, nada más puedo garantizaros que seré el Alcalde de todos durante el resto de la legislatura y, el año que viene, entre los compañeros, partido y los vecinos decidiremos qué nos ofrece el futuro.

Quiero aprovechar para invitaros a todos a un vino de honor en el Cívic.
Muchas gracias, se levanta la sesión.

Excel·lentíssim Delegat del Govern, Subdelegat, Diputats Provincials, Srs. Alcaldes, veïns i veïnes…

Permeteu-me que, en primer lloc, com a Alcalde vos demane que guardem un minut de silenci en memòria de la nostra Alcaldessa, Vicenta Bosch Palanca, i pels quatre militars espanyols morts hui.

Moltes gràcies.

Bon dia a tots. En primer lloc voldria agrair la presència de tots els que aquest matí han volgut acompanyar-me en aquest moment tan especial per a mi. Vos done les gràcies família, companys, alcaldes i representants polítics, amics, veïns i a tots els presents, gràcies per acompanyar-me hui ací. Gràcies per acompanyar-me hui que, al mateix temps, és un dia feliç i trist per a mi.

Hui tanquem institucionalment la substitució de Vicenta Bosch. Se m'acumulen els records, les anècdotes, les emocions i vull manifestar públicament el meu compromís per a continuar amb l'esperit d'austeritat, honestedat i solidaritat amb els nostres veïns que he aprés de Vicenta. Com sabeu, per a mi ha sigut ma mare política i em sent hereu de la seua pràctica política. Igual que jo, el partit socialista també se sent hereu d'eixa pràctica política i per això anem a dedicar-nos a treballar en els projectes en que Vicenta va estar treballant amb nosaltres en els últims anys.

Vull agrair molt sincerament el treball realitzat pels funcionaris de l'Ajuntament, pel suport dels grups polítics de la corporació i molt especialment al govern municipal, al capdavant del que ha estat estos mesos com a Alcalde en funcions, José Ángel Ramón. Em sent molt satisfet per comptar amb un equip tan implicat i solvent com vosaltres.

Així, arreplegant aquest testimoni i amb el llistó tan alt assumisc l'alcaldia. En l'enterrament de Vicenta vaig començar a trobar-me malament, i evolucionant a pitjor, la malaltia em portà a una llarga hospitalització. Finalment superada la malaltia no vull oblidar el gest dels meus companys i els estaré agraït per demostrar-me la seua confiança i suport, arribant a votar-me en plena hospitalització.

L'objectiu de l'Ajuntament és millorar la qualitat de vida dels nostres veïns.  Als regidors dels altres grups els oferisc una nova etapa de mans esteses i portes obertes, com sempre ho han estat… nosaltres sempre hem estat oberts a parlar. No vos tanqueu les portes: els veïns mereixen que ens posem d'acord en els màxims temes possibles.

A més, Vicenta i Rafa Cortina tenien una frase que usaven molt: ací estem de pas, però veïns serem sempre…

La difícil situació econòmica ens afecta a tots, inclús a l'Ajuntament, que ve d'una situació encara més complicada si és possible. A pesar de tot, intentarem seguir amb els projectes que teníem en marxa. La nostra intenció és complir el nostre programa electoral, amb especial insistència en projectes com l'edifici multifuncional de l'antic Ajuntament, on anirà ubicat el nou ambulatori, o resoldre definitivament la gestió del camp de futbol, la modernització de l'Administració amb el Pla Avança, el Pla E d'enguany, el desenvolupament de l'antic quarter militar…

En aquesta nova etapa del govern socialista, el partit, amb vista al futur, va triar una llista on hi havia molta joventut i això és el que té hui en dia l'equip de govern. Som un grup unit, amb un gran compromís polític i amb molta il·lusió. Amb estos factors i les lliçons de Vicenta superarem qualsevol problema que ens puga sorgir.

Al llarg d'aquests anys crec que he demostrat que les meues limitacions no obstaculitzen la meua capacitat per a complir amb les tasques i els càrrecs que he exercit, i no ho faran ara.

L'altre dia en una entrevista em preguntava un periodista si sentia algun tipus de limitació i li vaig respondre amb la frase “un altre alcalde només em pot guanyar en una carrera”.

A nivell personal, he tingut pressions al llarg del temps per a no ostentar un càrrec polític i dedicar-me a gaudir de la vida dins de les meues limitacions. Sempre els he dit que no, que esta vida m'agrada i em fa sentir més útil. Aquests anys com a Regidor m'han donat vida.

Vull aprofitar aquest moment per a donar les gràcies a la meua família, a tota en general. Però voldria personalitzar aquest agraïment en mon pare i ma mare. Des del primer dia fins a l'últim sempre han estat ací, en el bo i en el pitjor. Ells sempre m'han recolzat en totes les meues decisions i aquesta no podia ser menys. Si jo estic ací és gràcies a ells, si no he tingut cap depressió és gràcies a ells, ells han sigut les meues mans i les meues cames. Moltíssimes gràcies, mai vos ho podré agrair prou.

Des que Vicenta va vindre a buscar-me, que sempre va entendre que les meues limitacions eren físiques simplement, esta és la vida i la forma d'integrar-me en la societat que he volgut. I mentres els companys, el partit, els veïns i la salut m'ho permeten, continuaré treballant per a millorar la societat, el poble i estiga racó del món.

I per a finalitzar, res més puc garantir-vos que seré l'alcalde de tots durant la resta de la legislatura i, l'any que ve, entre els companys, partit i els veïns decidirem què ens oferix el futur.

Vull aprofitar per a invitar-vos a tots a un vi d'honor al Cívic.

Moltes gràcies, s'alça la sessió.

